

## Молодежь за здоровый образ жизни

Каждое образовательное заведение стремится формировать в коллективе здоровую духовную и социально-культурную обстановку, поддержать репутацию и престиж заведения. Поэтому, согласно приказу Министерства высшего и среднего специального образования в высших учебных заведениях в мае месяце проводятся «Месячник правовой культуры и этики». На эту же тему в лекционном зале факультета управления земельными ресурсами был проведен «круглый стол» среди студентов 4 курса. В нем приняли участие декан факультета Ш.Нарбаев, заместитель декана по работе с молодежью Х.Эшова, преподаватель кафедры гуманитарных наук Б.Мукимов, а также профессорско-преподавательский состав и студенты факультета. Мероприятие открыл декан факультета.

Размышляя о воспитании детей в качестве педагога, Абдулла Авлоний писал: «Если человек с детства пошел по неправильному пути и вырос невоспитанным, то ожидать от него что-то хорошее подобно протянутой руке к звездам». По его мнению, на формирование нравственно-этических качеств в ребенке в первую очередь влияет социальная среда, семья, где он воспитывается, и его окружение. Воспитание, по его мнению, начинается с рождения и продолжается до конца жизни.

Помимо семейного воспитания, нам также необходимо уделять особое внимание поведению на улице и тому, с кем общаются наши дети. Все студенты были удовлетворены информацией, полученной на мероприятии. Они получили полные исчерпывающие ответы на все интересующие их вопросы.



**Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета управления земельными ресурсами Х.Эшовой.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**